

Спецшкола в Первомайском в центре внимания

20 мая там побывали специалисты регионального министерства образования и сотрудники инспекции по делам несовершеннолетних. Причина — массовые побеги детей с девиантным поведением. Двадцать беглецов удалось отловить, еще шестнадцать остаются на воле.

Второй массовый побег малолетних преступников из спецшколы в микрорайоне Первомайском прошел по уже известному сценарию — днем во время прогулки четырнадцать подростков перелезли через забор и сбежали. Помешать беглецам персонал не смог. До этого — вечером девятого мая — аналогичным образом территорию спец.учреждения покинули двадцать два подростка. Столь массовые побеги неблагонадежных подростков — отмечают милиционеры — не замедлили сказаться на оперативной обстановке в Иркутске.

Дмитрий Никеров, зам. начальника УВД Свердловского района по г. Иркутску: «Со всего региона собираются там воспитанники. Начиная от Урала заканчивая приморским краем. Практически половина России собирается там. Убежавшие являются далеко не ангелами. Находясь на территории, совершают ряд преступлений. Об этом свидетельствуют рабочие версии, выдвинутые в процессе расследования ряда уголовных дел».

В служебном списке беглецов имеются не только кражи, грабежи и разбои, но и тяжкие, и особо тяжкие преступления. Сейчас инспекторы по делам несовершеннолетних проводят расследование по фактам массовых побегов воспитанников.

Ирина Резенькова, старший инспектор ПДН ОМ-2 УВД по Свердловскому району г. Иркутска: «Составлено и направлено представление в адрес администрации, Свердловской прокуратуры, а также департаменту образования. По факту самовольных массовых уходов из спецшколы, для принятия соответствующих мер к администрации спецшколы».

На данный момент задержать удалось двадцать воспитанников, еще шестнадцать остаются в розыске. Сбежавшие — 92 — 94 ых годов рождения. Все они склонны к совершению преступлений.

Автор: Владимир Пиханов © Телекомпания "АИСТ" ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 3825 21.05.2009, 08:46
402

URL: <https://babr24.com/?ADE=77820> Bytes: 1866 / 1866 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Владимир Пиханов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта